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Рівень BO Доктор філософії в галузі економіки 

Назва спеціальності/освітньо- 
наукової програми 

Економіка галузевих ринків 

Форма навчання Денна, вечірня 

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 3 семестр, один семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (всього: з них 
лекції/практичні) 

4 кредити 
Денна, вечірня: 120: 10 / 14 

Мова викладання українська 

Кафедра яка забезпечує 
викладання 

Економіки, підприємництва та маркетингу 

Автор дисципліни д. е. н., професор Павлов К.В. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Перед вивченням дисципліни аспірант зобов’язаний володіти 
теорією та практикою економічного розвитку у частині 
управлінської діяльності. 

Що буде вивчатися Особливості системи управління проектною діяльністю 

галузевих підприємств. До уваги беруться передові практики 

управління інноваційними проектам у різних галузях економіки.  

Отриманні знання дадуть змогу поглибити вміння аналізу 

стратегічного потенціалу, моніторингу матеріально-технічної 

бази, оцінки якісної продукції та експортоорієнтованості 

підприємства. 

Чому це цікаво/треба вивчати Для глибокого розуміння принципів та методів економіки 
галузевих ринків слід поглибити науково-практичні 
дослідження з управління інноваційними проектами в галузі. 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

РН02. Глибоко розуміти базові (фундаментальні) принципи 

та методи економічних наук, а також методологію наукових 

досліджень, створювати нові знання у сфері економіки з метою 

досягнення економічного та соціального розвитку в умовах 

глобалізації. 

РН04. Застосовувати сучасні інструменти і технології 

пошуку, оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні 

методи аналізу великих масивів даних та/або складної 

структури, спеціалізоване програмне забезпечення та 

інформаційні системи.  

РН05. Пропонувати нові рішення, розробляти та наукові 

проєкти, які дають можливість переосмислити наявне та 

створити нове цілісне знання та/або професійну практику і 

розв’язувати значущі і фундаментальні та прикладні проблеми 

економічної науки з врахуванням соціальних, економічних, 

екологічних та правових аспектів; забезпечувати 

комерціалізацію результатів наукових досліджень та дотримання 

прав інтелектуальної власності. 

Як можна користуватися  



набутими знаннями і 
уміннями (компетентності) 

ЗK03. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗK04. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, 

досягати наукових результатів, які створюють нові знання в 

економіці та дотичних до неї міждисциплінарних напрямах і 

можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з 

економіки та суміжних галузей.  

СК03. Здатність використовувати сучасні методології, 

методи та інструменти емпіричних і теоретичних досліджень у 

сфері економіки, методи комп’ютерного моделювання, сучасні 

цифрові технології, бази даних та інші електронні ресурси, 

спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та науково 

педагогічній діяльності. 

СК07. Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати 

комплексні наукові проєкти в економіці та дотичні до неї 

міждисциплінарні підходи, проявляти лідерство та 

відповідальність при їх реалізації; комерціалізувати результати 

наукових досліджень та забезпечувати дотримання прав 

інтелектуальної власності.  
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